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Ve Zlíně dne 13. 6. 2019
Pozvánka k přijímací zkoušce
Na základě Vaší přihlášky si Vás dovolujeme pozvat k přijímací zkoušce do doktorského studijního programu „Inženýrská informatika“ oborů „Inženýrská informatika“ 
a „Automatické řízení a informatika“ pro akademický rok 2019/2020, která se koná dne 
24. 6. 2019 v 13:00 hodin 
v zasedací místnosti 606/U51
v budově Fakulty aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, Nad Stráněmi 4511, 760 05 Zlín 5, označení budovy U5. 
Dostavte se nejpozději 10 minut před zahájením.
Přijímací zkouška se skládá z testu z jazyka anglického a ústního pohovoru týkajícího se komplexního přehledu v rámci odborného zaměření studia a předpokládaného tématu disertační práce.
K přijímací zkoušce si přineste:
· občanský průkaz
· psací potřeby 

· kopii diplomu (magisterské studium) nebo potvrzení o vykonání státní závěrečné zkoušky (ze studijního oddělení), pokud jste jej dosud nepředložil/a/
· životopis a seznam publikační činnosti, pokud jste ještě nepředložil/a/

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí ke studiu ve Vámi zvoleném studijním oboru na Fakultě aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně Vám bude zasláno poštovní zásilkou do vlastních rukou do deseti pracovních dnů po zasedání přijímací komise.
Pokud se ve výše uvedený den bez omluvy nedostavíte k vykonání přijímací zkoušky, máme za to, že o studium na Fakultě aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně nemáte zájem a Vaše přihláška bude v tomto případě vyřazena z evidence přijímacího řízení.

V případě nejasností nebo nesrovnalostí kontaktujte oddělení tvůrčích činností Fakulty aplikované informatiky UTB ve Zlíně.
                                                               doc. Ing. Bc. Bronislav Chramcov, Ph.D.

                                                             proděkan pro tvůrčí činnosti a doktorské studium, v. r. 
Oddělení tvůrčích činností Fakulty aplikované informatiky, tel. 576 035 231, vyslouzilova@utb.cz
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